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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε Ερώτηση
ΣΧΕΤ:   Η αριθ. 6952 /19.06.2018 Ερώτηση του Βουλευτή κ. Νικόλαου  Ι. Νικολόπουλου

Σε απάντηση του με αριθ. Πρωτ. ΑΤΚΕ 0002756 ΕΞ 2018/1450/ 21.06.2018 Σημειώματός σας, με το 
οποίο μας αποστείλατε φωτοαντίγραφο της ανωτέρω Ερώτησης και σε ό,τι αφορά θέματα της 
αρμοδιότητάς μας που θίγονται σε αυτή, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Βασική προτεραιότητα της Α.Α.Δ.Ε. είναι η διενέργεια φορολογικών ελέγχων προς όλες τις 
κατευθύνσεις, χωρίς διακρίσεις και εξαιρέσεις, για την αποτροπή και την καταστολή φαινομένων 
φοροδιαφυγής, οπουδήποτε αυτά κι αν εκδηλώνονται.

Προς το σκοπό αυτό, λαμβάνονται συνεχώς όλα τα απαραίτητα νομοθετικά και διοικητικά μέτρα για 
την ενίσχυση του φοροελεγκτικού  μηχανισμού και την αντιμετώπιση της φοροδιαφυγής και στις 
περιπτώσεις που από το φορολογικό έλεγχο προκύπτουν παραβάσεις, επιβάλλονται οι προβλεπόμενες 
κυρώσεις κατά τις κείμενες διατάξεις.

Αναφορικά με τα τιθέμενα ερωτήματα για την προμήθεια του εν θέματι λογισμικού συστήματος, με 
την αριθ. Πρωτ. Δ.ΟΡΓ.Β. 1161108 ΕΞ 2015 /14.12.2015 Απόφαση του Υπουργού Οικονομικών 
συστάθηκε Επιτροπή για την συγγραφή των απαιτήσεων για την προμήθεια με απ’ ευθείας ανάθεση 
ειδικού λογισμικού ερευνών και ανάλυσης στοιχείων. Το πόρισμα της εν λόγω επιτροπής τέθηκε 
υπόψη των αρμοδίων Υπουργών και οργάνων της Διοίκησης.  

Περαιτέρω, με σκοπό την καταπολέμηση της απάτης στο Φ.Π.Α. και ειδικότερα της απάτης στο 
ενδοκοινοτικό εμπόριο τύπου «carouzel»,η Ευρωπαϊκή Επιτροπή αποφάσισε την ανάπτυξη, με ίδιους 
πόρους, πανομοιότυπου ειδικού λογισμικού σε κοινοτικό επίπεδο, ως ταχεία και αποδοτική λύση από
πλευράς κόστους. 
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Επιπλέον η Διεύθυνση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης κατόπιν αιτήματος της Διεύθυνση Ελέγχων 
υλοποιεί, σε μηνιαία βάση, στόχευση για τον εντοπισμό επιχειρήσεων ύποπτων για συμμετοχή σε 
υποθέσεις απάτης στον ενδοκοινοτικό Φ.Π.Α. με την εφαρμογή κριτηρίων ανάλυσης κινδύνου.

                      
                                                                                      

                                                                                   Ο Γενικός Διευθυντής Φορολογικής Διοίκησης

                                                                                         Ευθύμιος Σαΐτης

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ
- Γραφείο Γεν. Δ/ντή Φορολ. Διοίκησης
- Δ/νση Ελέγχων- Τμήματα Α΄, Β΄, ΣΤ΄ 
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